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Στις κρίσιμες εκλογές της 7ης Ιουλίου  

ο λαός θα δώσει τη σωστή απάντηση 

Εργαζόμενοι:  Δεν θα γίνουμε σκλάβοι !  
 
 Ούτε μία ώρα αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία 
           είπε ο Τσίπρας όταν παρουσίαζε το πρόγραμμά 
            του. Οι ασφαλιστικές εισφορές επιδοτούνται 
 Τώρα με προστατεύει η Επιθεώρηση Εργασίας 
            όταν παραβιάζονται τα δικαιώματά μου 
 ο Μητσοτάκης δήλωσε ότι αυτά είναι ξεπερασμένα 
            στην εποχή μας.  Μίλησε για επταήμερη εργασία. 
 Είμαι  Δημόσιος υπάλληλος  και κάνω συνειδητά 
          τη δουλειά μου. Δεν ανέχομαι να με λένε άχρηστο 
          και τεμπέλη και να με απειλούν με απόλυση 

    
Κάποιοι μας θεωρούν περιττό βάρος. Δουλέψαμε μια ζωή!  

 Η-έστω κουτσουρεμένη- 13η σύνταξη που πήρα κινδυνεύει  με τη 
          Ν.Δ όπως  και όλα τα επιδόματα.  
 300 ευρώ σύνταξη ζητούσε το ΔΝΤ. Αντιστάθηκε ο ΣΥΡΙΖΑ 

 
   
 

Επαγγελματίες : Μετά τη μεγάλη βουτιά και εδώ στη Λήμνο, ανασάναμε λίγο  
          Διατηρώ κατάστημα στη Μύρινα τριάντα χρόνια.  
 Κατέβαλα στο ΤΕΒΕ  960 ευρώ το δίμηνο. Τώρα πληρώνω 340 ευρώ στον ΕΦΚΑ.   
 Mε  τις 120 δόσεις θα  μπορέσω να πάρω σύνταξη 
 Με τη μείωση  της προκαταβολής φόρου στο 50%,  τη μείωση του 
           ΦΠΑ στο 13%  στην εστίαση και στα τρόφιμα, τη μείωση του ΦΠΑ 
           στην ενέργεια και τη μείωση του φόρου σταδιακά από 29% στο 
           25 , θα ανασάνω 

                                                           Με χτύπησε η κρίση και χρεοκόπησα. Βρέθηκα ανασφάλιστος. 
                                                           Τουλάχιστον έχω περίθαλψη. Παίρνω επίδομα αλληλεγγύης και 
                                                           επίδομα ενοικίου. Δεν έμεινα στο δρόμο    
 

Είμαι ένστολος και τιμώ την πατρίδα μου   
 Είμαι περήφανος που ο ΣΥΡΙΖΑ τόλμησε να λύσει το Μακεδονικό.  Ο εναέριος χώρος  
           της Βόρειας Μακεδονίας εποπτεύεται πλέον από την αεροπορία μας.   
 Η πατρίδα μας είναι ισχυρή και δεν μπορεί να απειληθεί από  κανέναν.  
 Ο ΣΥΡΙΖΑ παρά τις δυσκολίες, εκτιμά την αποστολή  μας. 
 
           
 

 
Κάποιοι νέοι, και δυστυχώς και  μερικοί ένστολοι εδώ στη Λήμνο,  έχουν παρασυρθεί και δεν  
καταλαβαίνουν τι σημαίνει αγάπη για την πατρίδα. Στρέφονται στην ακροδεξιά και στο ναζισμό.  
Τα προβλήματα δεν τα λύνει το μίσος. Άλλο πατριωτισμός, και άλλο πατριδοκαπηλία και φασισμός. 

Δεν ξεχνώ τι γινόταν παλιά και στη Λήμνο.  

Ρουσφέτια, διορισμοί από το παράθυρο, κομματοκρατία, διαφθορά. Με αυτή την κυ-

βέρνηση δεν είδα κανένα Συριζαίο να  κέρδισε κάτι παραπάνω από μένα. Γινόμαστε ε-

πιτέλους σύγχρονο κράτος.  



 

Είμαι Λημνιός αγρότης — κτηνοτρόφος 
 
 Πλήρωνα εισφορές στον ΟΓΑ 120 ευρώ το μήνα. Τώρα 
πληρώνω 74.  
 Το Παλλημνιακό Ταμείο στο Λιβαδοχώρι θα αναπτυχθεί 
και θα είναι για το καλό όλων μας. Οι πρόεδροι των κοινοτήτων 
θα συμμετέχουν στη διοίκηση 
 Να αναγνωρισθούν τα τοπικά προϊόντα και να προχωρή-
σουν οι αναδασμοί 
 Η συνεργασία   και οι ομάδες αγροτών είναι στις προτε-
ραιότητες του ΣΥΡΖΑ 

 
 
 
Το αίσχος του υποκατώτατου  
μισθού τελείωσε!   
 Πέρσι που δούλευα σε ταβέρνα έπαιρνα 510 
Ευρώ. Φέτος παίρνω 650 
 Οι συμβάσεις για τους ξενοδοχοϋπαλλήλους 
ξεκινούν από 792 Ευρώ  
 Το 2020 θα πάρω 7,5% αύξηση και άλλο τό-
σο το 2021 
 Η εργασία προστατεύεται από το ΣΥΡΙΖΑ.  
 Δεν λύθηκαν όλα αλλά εμείς οι  νέοι εδώ 
στη Λήμνο μπορούμε να ελπίζουμε σε κάτι καλύ-
τερο 
 

 

Επιτέλους  έχουμε καράβια της 

προκοπής!    

 Τριπλασιάστηκαν οι αφίξεις    
 Το Καλοκαίρι δεν μένει κανείς άνεργος.  
 Τα ξενοδοχεία, τα σπίτια  και τα ενοικιαζόμε-
να δωμάτια είναι όλα γεμάτα τα τελευταία χρόνια.  
Το AQUA MARIA    ανήκει πια στο παρελθόν  
 Να προσπαθήσουμε να μεγαλώσει η τουρι-
στική περίοδος και να φροντίσουμε για τις υποδο-
μές. Χρειάζονται βελτιώσεις στα δρομολόγια.   
Προχωρούν οι μελέτες  για τα λιμάνια Μούδρου,  
Πλάκας και Μύρινας. 

  Με το μεταφορικό ισοδύναμο πηγαίνω 

και έρχομαι στην Καβάλα  με 25 Ευρώ.  Τώρα  M.Ι ισχύει και στα αεροπλάνα.  Στις επιχειρήσεις 
επιστρέφονται σημαντικά ποσά για τα μεταφορικά. Τη νέα χρονιά θα εφαρμοσθεί και στα  καύσι-
μα.  Η Λήμνος δεν είναι πλέον ξεχασμένος τόπος  

Ζούμε στη Λήμνο, στον πιο ωραίο τόπο! 

Να πετύχουμε ανάπτυξη, αλλά να μην τον καταστρέψουμε.  

Η ανάπτυξη πρέπει να είναι για όλους  

Αυτό είναι στο πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ. 

 

 

 

 

 Αθλητισμός –  

πολιτισμός— ιστορία     
 Με 46.000 Ευρώ ενισχύθηκαν  
τελευταία  τέσσερις  πολιτιστικοί σύλλογοι  
του νησιού μας ( Φίλοι της Μητρόπολης Λή-
μνου, Λύκειο Ελληνίδων,  Εκπολιτιστικός 
Σύλλογος Αγίου Δημητρίου, Σύλλογος  
Λιβαδοχωριτών) για τις δραστηριότητές 
τους.  
 
 Σημαντικά ποσά δόθηκαν για το πρώ-
ην δημοτικό σχολείο του Ρωμανού,  την  

Ι.Μ. Μεταμόρφωσης του Σωτήρος,  την αποκατάσταση Τειχών Κάστρου Μύρινας,  την ανάδειξη 
αρχαιολογικού χώρου Καβειρίων, την  ανάδειξη του αρχαιολογικού χώρου Πολιόχνης,  για  την 
τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στο νέο γήπεδο Μούδρου, στην  Τ.Κ. Ατσικής,   για  την κα-
τασκευή γηπέδου 5Χ5 στον Αϊ Στράτη …….. 

 Ο πολιτισμός είναι η τροφή της ψυχής. Στο ΣΥΡΙΖΑ  του δίνουν μεγάλη σημασία 
 
 
Τα  Δημόσια σχολεία μας και οι δάσκαλοί 
μας 

  Θυμάμαι ότι παλιότερα οι καθηγητές φτάνανε στα σχο-
λεία της  Λήμνου ακόμα και  στη μέση της χρονιάς και ήταν 
πάντα μόνο   αναπληρωτές.  
 Τώρα οι εκπαιδευτικοί είναι στη θέση τους από την αρχή 
της  σχολικής χρονιάς. Το ίδιο ισχύει για τα βιβλία.  
 Όλα τα σχολεία μας παίρνουν διακρίσεις σε Ελλάδα και 
Ευρώπη 
 Επιτέλους, μετά από χρόνια, γίνονται νέοι μόνιμοι διορι-
σμοί εκπαιδευτικών.  
  Ο Μητσοτάκης  συνέχεια μιλάει για την ιδιωτική εκπαί-

δευση και τα ιδιωτικά  Πανεπιστήμια… Αυτά τα συμφέροντα αντιπροσωπεύει, αυτό το καθεστώς 
υπηρετεί. 

 
Ως νέος και μαθητής της Λήμνου,  θα δώσω σε όλους τους φίλους μου να καταλάβουν 
ότι πρέπει  να πάνε  να ψηφίσουν.  
Δεν κερδίζουν με την αποχή, ούτε τιμωρούν κανέναν.  
Επιτρέπουν σε άλλους να αποφασίσουν πάλι  για μας.  

Η ψήφος στο ΣΥΡΙΖΑ είναι ψήφος για το μέλλον μας.  
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